JlaGopaTtopna pooora. BuBueHHs1 BJIAaCTUBOCTEH MOJIIMEPIB 1
CUHTETUYHHUX BOJIOKOH

Meta poOorm: nocmiauTd (i3UYHI 1 XIMIYHI BIACTUBOCTI
JESKUX TOJIIMEPIB 1 CHHTETUYHUX BOJIOKOH.

Hocain 1. O3HaliOMICHHS 3 KOJIEKI[IE€IO MIaCTMAC
Po3misiHbTe 3pa3kM IIacTMAac, BUTOTOBJIEHHMX Ha OCHOBI

TEPMOIUTACTUYHUX 1 TEPMOPEAKTUBHUX MOJIIMEPIB,
OXapakTepu3yuTe iX 30BHINIHIA BUDIAA. SIka O3HaKa JIEXKHUTh B
OCHOBI JIaHOi Kjiacu@ikaliii moaimepiB?




Hocaia 2. JlocnigkeHHs BTaCTUBOCTEN MOICTUIICHY

OnuiniTe 30BHIMIHIA  BUIIAA  3pa3KiB  (KOJip, MPO30PICTh,
€JIaCTUYHICTh, BIAYYTTS HA JIOTHUK).

3pa3oK MmoJIIMEpy HarpiiTe, CKISHOK IMaJIWYKOK 3MIHITH (popmy
PO3M’SIKIIIEHOTO 3pa3ka. JlailTe OXONMOHYTH, CpOOyWTE 3HOBY 3MIHMTH

(hopmy.
3a JOMOMOIrOI THUTEJIbHUX IIUIIIIB BHECITH 3pa30K MOJIMEPY Y

MOJIYM sl CIIUPTIBKU. 3BEPHIThH yBary 4u rOpUTh 3pa30kK 1M03a MOJyM’ M.
VY Tpu npoOipky HAIMNTE PO3UYUHU: B OJHY- CYJIb(aTHOI KUCIIOTH, B
JPYTy — HaTpill TIAPOKCHUIY, B TPETIO — Kajii mepMaHranary. B KoxHy 3
IpoOIPOK MOKJIAITh HEBEIUKI MIMATOYKK MOMIETUIeHY. 3anuiiTe Ha 10
XB. 3JUiTe peakTuBU. JLOCIIIITh 3pa3KH.
3po0iTh BUCHOBKH MPO BJIACTUBOCTI MOTICTUIICHY.




Hocain 3. JlocnigmKeHHs BIaCTUBOCTEH KallpoOHY

OnuiniTh 30BHIMIHIA  BUDISIA  3pa3kiB  (KOJIp, MPO30PICTh,
€JIaCTUYHICTb, BITUYTTS HA IOTUK).

3pa3oKk HarpiiTe, CKISIHOIO MNaJIUYKOK CIPOOYWTE BUTATHYTU
HUTKY 3 PO3ILJIABJICHOro 3paska. JlaliTe OXOJIOHYyTH, CHpOOyHTe
3HOBY 3MIHUTH POpMY.

3a JOMOMOrOI0 THUTEJIbHUX UIWIIIB BHECITH 3pPa30K y MOIyM’si

CIUPTIBKU. 3BEpHITh YyBary Ha Xapakrtep TropiHHsA. YW Troputh
3pa30K M03a MOJyM IM?

[TomicTiTh 3pa3ok y yaiiky [leTpi, HaHECITh HA HHOTO KpaIIMHY
CylIb(})aTHOI KUCJIOTH 1 KPAIJIMHY HATPiil TIPOKCUTY. 3aTUIITE Ha
KUJIbKa XBWIHH. J{OCTIIITh it0 KUCJIOT 1 JIT1B HAa KalpoH.

3po0iTh BUCHOBKH MPO BIACTUBOCTI KAIPOHY.
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